

## К ОНОВЛЕННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ

Які дороги ремонтуватимуть у Києві в новому дорожньому сезоні



стор. 2

## К ЗРОБИЛИ ВЖЕ 40% ВІД ОБСЯГУ

Як тривають роботи з ремонту тунелю на станції метро «Деміївська»



стор. 2

## К ЦЕ НАШ ОBOB'ЯЗОК

Шанувати героїв, пам'ятати про загиблих, допомагати фронту



стор. 3

# ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ КЛИЧКО МЕР

ВІРТЕ В УКРАЇНУ, ВІРТЕ В СЕБЕ!



Кличко у напівзруйнованому будинку на Донбасі знайшов листа дівчинки до наших захисників. Що було далі – читайте на стор. 4

## К ПРО ГОЛОВНЕ

# КИЇВ ПОСИЛЮЄ ДОПОМОГУ ЗАХИСНИКАМ

Масовані атаки ворога на фронті, які відбивають наші захисники, знекровлюють російських варварів. І тому вони знову посилюють повітряні атаки мирного населення в наших містах та селищах.

Київ, Харків, Одеса, Дніпро, Запоріжжя, Сумщина за останніх кілька тижнів під пекельними обстрілами. Ворог б'є по житлових будинках, об'єктах критичної інфраструктури.

Нас намагаються залюкати й знищити. Але вони помиляються, якщо думають, що завдаючи масовані удари по тилу, примусять українців здатися. Ці удари нас ще більше єднують та посилюють нашу рішучість і нашу силу допомагати фронту. Бо саме там здобується наша Перемога.

У березні я двічі відвідав українських захисників на фронті. В одну з поїздок заїхав у чотири підрозділи, які воюють на Донбасі. В якості благодійної допомоги 5-й київській окремій штурмовій бригаді привіз 50 дронів. 47-й окремій механізованій бригаді – 100 таких дронів. Броньований автомобіль «Кобра» тепер є у бійців 112-ї бригади ТРО міста Києва. Також відвідав бійців спецпідрозділу ГУР МО «Кракен», зокрема, групи «Гюрза». Поспілкувався з хлопцями, які відновлюються після поранень та готуються до виконання бойових завдань. Їм передав систему РЕБ.

А під час поїздки на початку березня передав допомогу 28-й окремій механізованій бригаді імені Лицарів зимового походу, батальйону «Свобода», 5-й київській окремій штурмовій бригаді та 127-му батальйону 112-ї бригади ТРО столиці. Загалом наші військові тоді отримали 200 дронів, кілька квадрокоптерів DJI MAVIC 3, сім систем РЕБ та броньований автомобіль «Кобра» – його придбав за підтримки міжнародних партнерів мій брат Володимир, бо автівка коштує 250 тисяч доларів.

112-й бригаді ТРО міста Києва столиця допомагає постійно. Нещодавно до бійців вирушила чергова партія закупленого за кошти міста обладнання – майже



500 БПЛА різних типів. Загалом - за два останні роки - за кошти громади столиці бригада вже придбала понад 2000 БПЛА. Зокрема, 1850 FPV-дронів, чотири важких ударних бомбера, 235 розвідувальних БПЛА.

Також на кошти, виділені столицею, військові 112-ї бригади, зокрема, обладнали полігон для підготовки бійців до ви-

конання бойових завдань, ремонтують автомобілі та транспорт спецпризначення. Минулого року місто спрямувало за запитами 112-ї бригади на її оснащення понад 236 мільйонів гривень. І продовжує допомагати цього року.

Також столиця спрямувала кошти 4-й бригаді оперативного призначення «Рубіж» Національної гвардії України. Ротна

група цієї бригади першою прийняла бій з російськими спецпризначенцями біля аеропорту «Антонов». У березні 2022-го бійці обороняли столицю в районі Ірпіня, Гути Межигірської та Мощуна. Потім захищали Україну на Луганщині та під Бахмутом. Тепер воюють на передовій на Донеччині.

Продовження читайте на стор. 3 >>>



**К ІНФРАСТРУКТУРА**


## МІСТО ПРОДОВЖУЄ РЕМОНТ НАЙУШКОДЖЕНІШИХ ДОРІГ

Столиця не тільки приводить до ладу автошляхи, які найбільше потребують ремонту, а й втілює нові необхідні місту проекти. В 2024 році «Київавтодор» планує здійснити роботи на низці ключових міських об'єктів. Бо магістральні дороги, шляхопроводи, проїзди - це теж критична інфраструктура міста.

Одним з основних напрямків у 2024 році залишаються ремонти мостів і шляхопроводів. Зокрема, заплановані реставраційні роботи автопроездів мосту Метро через р. Дніпро (протиаварійні роботи), реконструкція шляхопроводу на перетині вул. Будівельників з Броварським проспектом і Святошинсько-Броварською лінією метрополітену біля станції метро «Дарниця», капітальний ремонт шляхопроводу на перетині вулиць Лугової та Богатирської.

В Оболонському районі на перетині вулиць Богатирської з Полярною триває активне будівництво транспортної розв'язки, яка розвантажить транспортні потоки на Оболоні. – Зокрема, з Мінського масиву та зі сторони північного в'їзду в місто. Рух шляхопроводом по вулиці Полярній через Богатирську планують відкрити до травня. І завершити всі роботи на об'єкті та повністю відкрити рух зі з'їздами – до вересня цього року.

У планах комунальників завершити капітальний ремонт проспекту Володимира Івасюка (колишній проспект Героїв Сталінграду) в Оболонському районі, ділянки столичної Кільцевої автодороги – від Жулянського шляхопроводу до повороту у м. Вишневе. Також продовжують роботи на вулиці Митрополита Василя Липківського, на проспекті Повітряних сил (колишній Повітрофлотський проспект) та на шляхопроводі через залізничні колії на вулиці Гетьмана Павла Скоропадського.

Разом з капітальними ремонтами доріг та вулиць столиці в усіх районах тривають роботи і з поточного ремонту вулиць. Тільки від початку року

було відремонтовано дорожнього покриття загальною площею 32,9 тис. кв. м. Шляхово-експлуатаційні підприємства ремонтні роботи виконують гарячими асфальтобетонними сумішами з використанням бункер-термоса «STRASSMAYR», литими асфальтобетонними сумішами з використанням термокотла «Мадра», холодними асфальтобетонними сумішами та за допомогою рециклерів.

Працівники гідрослужб шляхово-експлуатаційних підприємств «Київавтодору» здійснюють очистку зливовприймальної системи, зокрема, зливовприймачів та оглядових колодязів, але на жаль, застаріла мережа міської дощової каналізації призводить до систематичних підтоплень вулично-дорожньої мережі під час залпових злив. Тому цього року Київавтодор має за мету здійснити капітальний ремонт чотирьох ділянок дощової каналізації, зокрема, на вулицях Табірній, Казанській, Пантелеймона Куліша та Оленівській.

Варто зазначити, що у 2024 році одним з пріоритетних напрямів у рамках виконання поточного ремонту вулично-дорожньої мережі буде забезпечення доступності дорожньої інфраструктури для людей з інвалідністю та маломобільних груп населення. На сьогоднішній планом робіт передбачено облаштування 256 наземних пішохідних переходів із заниженим бортовим каменем, з влаштуванням тактильної смуги (загалом 509 понижень), влаштування чотирьох інклюзивних перехрест'їв та влаштування безбар'єрних підходів до соціально-важливих об'єктів – загалом 20 локацій у всіх районах столиці.

**К ТРАНСПОРТ**

## РОБОТИ НА СТАНЦІЇ МЕТРО «ДЕМІЇВСЬКА» ТРИВАЮТЬ

У самому тунелі тривають роботи з його укріплення і подальшого ремонту. А біля станції метро зараз знімають шари ґрунту над тунелем. Вже виконали близько 40 відсотків загального обсягу робіт.

60 робітників та понад 10 одиниць техніки працюють у три зміни. За два тижні можна буде побачити верхню частину тунелю і те, чи були дотримані технології його будівництва.

«Тоді фахівці зможуть робити висновки щодо причини виникнення загрози аварійної ситуації, – зазначає Віталій Кличко. – Ми робимо все можливе, щоб у кінці літа повністю відновити рух між станціями «Деміївська» та «Либідська».



**!** Начальник комунального підприємства «Київський метрополітен» Віктор Брагинський написав заяву на звільнення. На цьому наполіг мер столиці Віталій Кличко, відредагувавши на оприлюднене розслідування журналістів Bihus info. Також Кличко наголосив на тому, що фактами, оприлюдненими в розслідуванні журналістів Bihus info, мають тепер займатися правоохоронні органи. «З філософського: всім в душу не заглянеш. Але, коли тобі брешуть в очі, а за спиною дістають кроликів з капелюха, – виглядає це надто погано. І не тільки по відношенню до мене особисто, а по відношенню до киян», – прокоментував розслідування журналістів щодо діяльності глави метрополітену Віталій Кличко. Обов'язки начальника комунального підприємства з 16 березня тимчасово виконує головний інженер Київського метрополітену Віктор Вигівський.

**К АКТУАЛЬНЕ**

## ОПАЛЮВАЛЬНИЙ СЕЗОН У СТОЛИЦІ ЗАВЕРШУЮТЬ РАНІШЕ

Попри колосальні ризики та ворожі обстріли, Київ пройшов опалювальний сезон стабільно та без збоїв у роботі систем життєзабезпечення.

Враховуючи суттєве потепління, яке прогнозують синоптики, житлові будин-

ки розпочнуть відключати від опалення 28 березня.

Централізована система теплопостачання Києва – найбільша в Україні та одна з найбільших у Європі. Тому як для її розгортання, так і для переходу в літній

режим, необхідно кілька днів. Дострокове завершення опалювального сезону дасть змогу столиці зекономити енергоспоживання і не витратити без потреби природний газ. А мешканцям міста – зекономити на сплаті за опалення.

Відключення опалення у закладах охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, дошкільної та загальної середньої освіти, а також в установах та закладах соціального обслуговування відбувається за письмовими заявками їх керівників.



**К ПРО ГОЛОВНЕ**



# КИЇВ ПОСИЛЮЄ ДОПОМОГУ ЗАХИСНИКАМ

►► Початок читайте на стор. 1

Нещодавно був в них теж та оглянув нове обладнання, що придбали за допомогою громади Києва. Загалом, від початку повномасштабної війни, на оснащення 4-ї бригаді з бюджету столиці виділили майже 485 млн грн. Це – субвенція, яку місто перераховує військовим підрозділам за їхнім запитом. На ці кошти бійці закупили, зокрема, майже 1000 БпЛА – ударних і розвідувальних дронів, які допомагають знищувати техніку та живу силу ворога. Придбали також системи РЕБ, приціли нічного бачення та тепловізійні приціли, кілька сотень радіостанцій, велику кількість бронжилетів та шоломів з кріпленнями для приладів нічного бачення, спецодяг.

Також днями в якості благодійної допомоги ми передали 35 антен для нічних дронів-бомбардувальників. Їх закупили за запитом бійців 63-ї окремої механізованої бригади, залучивши Міжнародний благодійний фонд «Фундація друзів України».

Місто надалі збільшуватиме обсяги допомоги нашим захисникам.



Зокрема, цього року депутати Київської ради збільшили видатки на програму «Захисник Києва» вже до майже п'яти млрд грн. Частина цих коштів піде на реконструкцію та будівництво споруд цивільного захисту населення (1,5 млрд грн).

Нагадаю, попередньо в бюджеті на програму було заплановано 1,5 млрд грн і ми обіцяли фінансування збільшувати. І робимо це. Коригування бюджету для допомоги нашим

захисникам до п'яти млрд грн – не останнє. Буде більше!

Вся ця допомога – вкрай необхідна зараз на фронті, бо допомагає ефективніше нищити ворога та рятувати життя українських Героїв.

**Дякую всім, хто сьогодні допомагає! Підтримуємо наших захисників разом! Слава Україні та її Героям!**

Ваш Віталій Кличко

**К ШАНА**

## НАГОРОДИ ЗАХИСНИКАМ

На початку повномасштабного вторгнення тисячі українців взяли до рук зброю, аби захистити свою країну. Саме з таких добровольців два роки тому була створена 5-та окрема штурмова Київська бригада Сухопутних військ ЗСУ.

Мер столиці Віталій Кличко вручив нагороди від столиці солдатам цієї частини – чотири ордени «За сприяння обороні Києва» та 16 медалей «Честь. Слава. Держава». Трьом воїнам нагороди присвоєні посмертно. Їх отримали родини Героїв.

У лютому-березні 2022 року бійці тоді ще 204-го батальйону тероборони Голосіївського району Києва обороняли столицю біля Ірпіня, Мощуна, Горенки та Лютича. Чимало військовослужбовців батальйону отримали за це державні та відомчі нагороди – від Командування ЗСУ та Міністерства оборони. А Герой України Ігор Дикун отримав це почесне звання за те, що навесні 2022 року під час вуличного бою на околицях Ірпеня знищив дві одиниці техніки та з десяток солдатів противника. Це заварило тоді оточенню українських військових.

У березні – квітні 2022 року постійним місцем дислокації військової частини був Київ. Далі батальйони 5-ї штурмової бригади билися на сході України – на Луганщині та Донеччині. У жовтні минулого року штурмовій бригаді було присвоєне почесне найменування «Київська».

Під час зустрічі з військовими Віталій Кличко наголосив, що громада столиці продовжує допомагати захисникам та захисницям. Минулого року з бюджету Києва 5-ї бригаді на оснащення виділили 83 мільйони гривень і вже 50 мільйонів – цього року. У 2023 році на кошти громади бійці закупили, зокрема, кілька сотень дронів, квадрокоптерів MAVIC 3T та MAVIC 3 Thermal/Pro.



**К НАШ ОBOB'ЯЗОК**

## ШАНА І ПАМ'ЯТЬ ГЕРОЯМ

Кожен Герой, який віддав життя за свободу та незалежність України в цій страшній війні, назавжди буде в пам'яті й історії нашої держави. Столиця робить сьогодні все можливе, аби підтримати рідних полеглих захисників та вшанувати подвиг Героїв.

У День українського добровольця мер Києва Віталій Кличко вручив відзнаки Київського міського голови – медалі «Честь. Слава. Держава», сім'ям загиблих воїнів.

«Перші добровольці пішли на фронт одразу після Революції Гідності у 2014-му. І ми пам'ятаємо, як українці встали на захист своєї країни в перші дні повномасштабного вторгнення російського агресора. Вони взяли до рук зброю, щоб українці могли жити вільно на своїй землі. Згадаємо і тих, хто, на жаль, заги-

нув у боротьбі за свободу. Я розумію, що жодна нагорода не полегшить біль втрати. Але вона є ще одним свідченням шани нашим Захисникам та Захисницям, їхньої мужності та відваги. А найбільшим вшануванням подвигів воїнів буде наша Перемога над ворогом та мир в демократичній і успішній Україні. Слава Україні та її Героям!» – наголосив Віталій Кличко.

Посмертні нагороди – медалі «Честь. Слава. Держава», отримали родини 33 українських воїнів.



**К МИ РАЗОМ**

**ЛИСТ ДІВЧИНКИ  
УКРАЇНСЬКИМ  
ЗАХИСНИКАМ  
РОЗЧУЛИВ МЕРА  
СТОЛИЦІ**

Під час минулої поїздки на Донбас мер Києва Віталій Кличко зупинився в селі біля практично зруйнованого Часового Яру. І в напів розбомбленому приватному будинку на віцілій стіні побачив листа. В ньому дівчинка Анастасія вітала з Великоднем наших захисників. Було невідомо – у 2022 чи 2023 році писала це маленька школярка.

Кличко звернувся до неї через Facebook.

«Анастасія Караськевич, якщо ти дізнаєшся про цей допис, зв'яжися будь ласка зі мною (через мерію столиці чи в коментарях до посту у Facebook). Сподіваюся на зустріч, де зможу і передати тобі цю частинку пам'яті, і подякувати за твій патріотизм і любов до України», – написав Кличко.

Відповідь була того ж дня. На допис відгукнулася Ірина Караськевич – мама маленької Анастасії. Виявилось, що родина живе на Львівщині. Звідти Анастасія і писала листа українським захисникам, який оберігав та підтримував наших бійців під Часовим Яром.

Віталій Кличко подякував батькам, які виховують патріотів України. Вчителям, які заохочують дітей до творчості задля підтримки ЗСУ. Та волонтерами, які доставляють «позитивну пошту» на передову.

А Анастасію з мамою Кличко запросив, за нагоди, відвідати Київ – познайомитися та поспілкуватися особисто.

**К НА ЧАСІ**
**У СТОЛИЦІ СТВОРЮЮТЬ СУЧАСНИЙ ЦЕНТР  
ПРОТЕЗУВАННЯ ДЛЯ ВІЙСЬКОВИХ**

Наразі в Києві та в деяких інших містах України є лише кілька невеликих протезних майстерень, але потреба в протезуванні велика.

У березні Кличко зустрівся у столичній мерії з делегацією Німеччини – директоркою організації Life Bridge Ukraine GmbH Жанін фон Вольферсдорфф та протезистами з військового шпиталю Берліна.

Співпраця, про яку Кличко домовився минулого року з мером Берліна Каєм Вегнером, набуває конкретного втілення. Тоді йшлося про сприяння Берліна у створенні у Києві найсучаснішого муніципального Центру протезування для військових.

Центр буде розміщений у підвальних приміщеннях Київської міської клінічної лікарні №12. На сьогодні німецька сторона замовила обладнання для Центру, та частина його вже знаходиться у лікарні. Решту обладнання доставлять у квітні цього року.



Крім того, в березні делегація німецьких фахівців, знаходячись у Києві, відібрала для протезування 60 поранених бійців. Із квітня по червень лікарі встановлять їм протези у військовому шпиталі Берліна. Там же цій справі навчатимуться п'ять наших медиків, які після повернення до Києва працюватимуть у новому Центрі протезування.

**К МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ**
**ВІЙСЬКОВА ДОПОМОГА  
ПОТРІБНА НЕВІДКЛАДНО!**

Нещодавно брат мера Києва Володимир Кличко в черговий раз відвідав США, де на різних зустрічах з політиками, конгресменами та представниками Пентагону говорив про допомогу, яка необхідна Україні невідкладно.

Володимира запросили на захід за участю конгресменів, представників Пентагону та військових експертів, а також представників провідних медіа. Також він виступив на панельній дискусії щодо воєн у сучасному світі, зокрема, в Україні. Захід відбувся в Центрі іррегулярних війн, який фінансує Пентагон. Також відбулися зустрічі в Державному департаменті США, де Володимир Кличко мав можливість поспілкуватися з керівниками структурних підрозділів, що відповідають за співпрацю з Україною.

Володимир наголосив, що подальша допомога партнерів, зокрема, США є критично важливою. Бо ситуація на фронті –

складна. Українці б'ються героїчно, але зможуть захистити свою державу та мир в Європі загалом, тільки коли матимуть достатню зброю та боеприпасів. І кожен день затримки такої допомоги грає на користь російського агресора.

Також Володимир Кличко зустрівся з Ненсі Пелосі, колишньою спікеркою Палати представників. Вона заявила про подальшу підтримку України Сполученими Штатами. І запевнила, що наша держава найближчим часом отримає необхідну зброю та фінансову допомогу.

Про необхідність допомоги Україні говорив Володимир Кличко і в ефірі американських телеканалів Fox News та CNN.


**К АКТУАЛЬНЕ**

У столиці Великобританії офіційно стартувала розширена схема утилізації автомобілів, що не відповідають вимогам Ulez (вимоги зони низьких викидів). І це дає змогу доправляти вживані транспортні засоби в Україну. Програму британці розробили після звернення мера Києва Віталія Кличка до мера Лондона Садіка Хана.

У мерії Лондона зазначають, що Хан має хороші відносини з Кличком. Торік

**ЛОНДОН ДОПРАВИТЬ ДО УКРАЇНИ 50 ВЖИВАНИХ  
«ШВИДКИХ», ЗА ЯКИМИ ЗВЕРТАВСЯ ВІТАЛІЙ КЛИЧКО**

Ці спецавто допомагатимуть транспортувати поранених бійців та надавати їм медичну допомогу невідкладно.

він зустрічався з мером Києва, після чого звернувся до британського уряду щодо ухвалення відповідного рішення щодо можливості передачі авто на рівні країни.

Претенденти на програму утилізації Ulez мають можливість пожертвува-

ти свій автомобіль для підтримки гуманітарних і медичних потреб в Україні й водночас отримати грант на утилізацію. Нова схема відкрита для всіх жителів Лондона, малих підприємств і благодійних організацій, які мають транспортні засоби,

що не відповідають стандартам викидів Ulez.

Однією з перших про участь у новій програмі заявила Лондонська служба швидкої допомоги. Вона планує передати Україні 50 «швидких».